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Verbale n.62 

Il giorno 09 Agosto 2022 alle ore 10,30 nella stanza delle Commissioni si riunisce la Prima 

Commissione Consiliare convocata per vie brevi, con l’o.d.g.: 

 Approvazione del verbale precedente; 

 Proposta di deliberazione “Ratifica delle deliberazioni di G.M.n.156 del 06/07/2022 

adottata ai sensi dell’art. 175, comma 4, del D.Lgs.n.267/2000”; 

 Varie ed eventuali  

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, i componenti Governali 

Concetta, Pinzolo Ventura Maria Concetta, il Presidente del Consiglio Siragusa Pio e 

l’Assessore Schillaci Salvatore. Constatata la presenza del numero legale si dichiara 

aperta la seduta. Si passa al primo punto all’O.d.g. il Presidente della Commissione 

Colletto Salvatore dà lettura del verbale precedente che viene approvato all’unanimità dei 

presenti. Il Presidente della Commissione Colletto legge il secondo punto all’o.d.g., e si 

prende atto che tutti i pareri sono regolari, e chiede all’Assessore Schillaci alcuni 

chiarimenti sulla ratifica di Giunta Comunale n.156; l’Assessore Schillaci risponde che è 

stato necessario adottare una delibera di Giunta per l’iscrizione in entrata delle somme 

relative al contributo emesso dal Dipartimento regionale Energia di € 11.731,60 a favore 

del Comune di Corleone. Il Consiglio Comunale deve prendere atto e ratificare detta 

delibera. Alle ore 13,30 il Presidente della Commissione Colletto propone di rinviare la 

seduta nel pomeriggio alle ore 16,00 per rilasciare il parere. Tutto questo dopo un lungo 

dibattito; proposta che viene accolta da tutti i componenti. 

Il Presidente della Commissione                                             Il Presidente del Consiglio  

F.to Colletto Salvatore                                                                   F.to Siragusa Pio 

I Componenti                                                   L’Assessore                                               

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                          F.to Schillaci Salvatore    

F.to Concetta Governali                                                                         
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La Segretaria verbalizzante                                                                                                        

F.to Castellano Giovanna 

Alle ore 16,00 si riprendono i lavori per dare i pareri all’o.d.g. discusso in mattinata. Sono 

presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, i componenti Governali 

Concetta, Pinzolo Ventura Maria Concetta, il Presidente del Consiglio Siragusa Pio e 

l’Assessore Schillaci Salvatore. Constatata la presenza del numero legale si dichiara 

aperta la seduta. Il Presidente della Commissione Colletto Salvatore dà lettura del verbale 

precedente che viene approvato all’unanimità dei presenti. Si passa alla trattazione del 

punto all’o.d.g.; dopo un’ampia discussione dove tutti i componenti sono intervenuti, si 

approva l’atto all’unanimità dei presenti “Parere Favorevole “. Alle ore 17,30 si dichiara 

chiusa la seduta. 

Il Presidente della Commissione                                             Il Presidente del Consiglio 

F.to Colletto Salvatore                                                                   F.to Siragusa Pio 

I Componenti                                                                                   L’Assessore Schillaci 

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                           F.to Schillaci Salvatore 

F.to Concetta Governali                

La Segretaria Verbalizzante                                                                                               

F.to Castellano Giovanna   

 


